

# 焦作楼市:延时看房便利多 暖场活动人气足

本报记者 王倩

近段时间,高温天气和强降雨天气叠加,如何吸引购房者前来各大营销中心看房,已经成为我市众多房企思考的问题。记者在我市各大在售楼盘的营销中心走访时发现,开发商不仅推出了各类丰富多彩的暖场活动吸引购房者,而且大都延长了看房时间,为购房者提供便利服务同时,也为在售楼盘项目积累口碑和人气。

记者在采访时发现,即便是产品充足、房源可选余地很大的项目,到访量也免不了因为季节原因明显减少,因此除了延长看房时间,还是丰富多彩的暖场活动最吸引购房者。

近日,建业府项目推出的“首届仲夏灯光狂欢节”,带领市民感受到了老城区夜晚不一样的烟火气息。据了解,该活动包含四大特色主题:黑科技灯光秀、异国风情美食街、大型游乐畅玩、文创手工展卖,好吃的、好看的、好玩的全部囊括,还能同时满足市民买买买的愿望。“建业府已经成为我近段时间晚上散步的打卡地,这里不仅有灯光打造的一场光与影交织的视觉盛宴,更有风味烧烤、湖南小锅豆腐、台湾大狗肉、四川酸辣粉、泰国榴莲冰激凌等诱人美食,以及碰碰车、海盗船、网红秋千、水上手摇船、儿童蹦极、充气城堡等游乐设施,真是这个暑假尽情享受、嗨玩儿的不二之选。”在建业府项目“首届仲夏灯光

狂欢节”活动现场游玩的市民李女士说。

同样是建业集团旗下的书香院子项目,为市民组织了一场充满意义的暑期亲子之旅,其营销中心内的网红打卡地“邻里书屋”,以高耸的环形书墙,展现出迷人的书香气息,捧一本喜欢的书,让心灵漫步书海,爱读书的人自是最美的。神秘的古生物化石和有趣的动植物标本墙,多元场景交融,用生动形象的方式解读大自然的奥秘,步人其间令人不禁惊呼。

夏季气温整体较高,市民大都喜欢到水上乐园寻清凉。别着急,蓝城·桂语江南项目为市民们准备了“水上乐园、嗨爆焦作”夏季水上闯关活动,一台无害泡泡机,瞬间让

水上乐园变成泡沫的王国,丰富的泡泡如同雪花漫天飞舞,让市民体验被大片泡沫吞没的特别感觉,尽情遨游在泡泡海洋池中,感受绵密细腻的质感,打造属于自己的完美造型,此外,还有闯关水乐园、水上大作战等游戏环节。

在我市征云集团旗下的征云·云筑(武陟)营销中心,大家可以免费参加“水上大冲关”活动,在这个炎热的夏天,大家可以举起水枪,释放火热的情绪,感受浑身湿透的欢乐瞬间;可以在海洋球池中来回翻滚,方寸间感受海洋球带来的浪漫之旅;可以屏息凝神夹娃娃,虽屡战屡败,但快乐无比;还可以玩幸运套圈,赢得精美小礼品。

除了这些精彩的暖场活动外,我市多个楼盘还组织了各种亲子DIY活动,市民王女士告诉记者,入夏以来,换房的事情提上了他们的日程表,自己也成了各家楼盘的常客。“周六、周日抽空带着孩子看房,顺便参与楼盘活动,我发现现在楼盘组织的暖场活动不仅能让增进亲子关系,还能让孩子增长见识、学习社交。”有购房需求的市民王女士说。

业内人士表示,夏季是传统的购房淡季,我市各大在售楼盘延长了看房时间,还推出了高品质的暖场活动,可谓花尽心思揽客、蓄客,提高楼盘项目的曝光度,在借助活动树立品牌口碑的同时,也展示产品品质,对尽快促成成交有着积极地影响。

## 全国二轮土拍流拍及撤牌地块数量减少

中指研究院统计,截至7月18日,22城中有19个城市推出第二批集中供地公告,14个城市完成出让,共计成交涉宅用地312宗,收金3785亿元。其中,62宗地块溢价达到上限成交,上限成交占比19.9%;208宗地块底价成交,占比66.7%;流拍及撤牌地块共计26宗,较首批集中供地减少明显。

“土地市场将会进一步分化。”在同策研究院研究总监宋红卫看来,一方面体现在城市之间的分化上,比如一线城市表现会更强;另一方面则体现在同一城市内部的分化上,比如核心区地块竞争更激烈,或会触顶溢价,但远郊地块则可能流

拍。“总体而言,目前部分城市二批次供地成交回暖迹象明显,整体土地市场交易愈发平稳。”专家表示,今年多数城市将集中供地调整为4个批次,并且推出预告公告等方式。土地出让节奏较去年同期发生明显变化,分散企业拿地资金压力的同时,企业对地块研判节奏把握更好。接下来,预计更多优质企业将参与角逐更多优质地块,土地市场也将更加稳健运行。

专家表示,随着市场信心逐步恢复,融资环境得到进一步改善,民营房企拿地意愿或逐步增强。

置业

## 工程动态

### 飞天·时代锦苑:开始保温层施工

本报讯(记者王倩)近日,记者在迎宾路与黄河路交会处附近的飞天·时代锦苑施工工地了解到,该项目涵盖11栋独栋叠拼别墅,3栋宽幕花园洋房和3栋河畔墅境小高层,是焦作市飞天置业有限公司的生态人居改善

大作,容积率低、生态环境宜居、建筑形态稀缺、产品定位高端的一个楼盘项目。目前,该项目全部楼栋已封顶,二次结构、内外粉刷均已完工,正在保温层施工。

### 和兴金尊府:两栋楼内部结构正在施工

本报讯(记者王倩)近日,记者在位于丰收路与普济路交会处向西100米的和兴金尊府楼盘项目施工工地了解到,所有工程进度均在有序推进中。其中,该

项目5号楼、8号楼、9号楼、12号楼和16号楼主体已封顶,内部结构和内粉工作已完成;11号楼和15号楼已封顶,正在进行内部结构的施工建设。

## 地产服务台

### 怎样防止一房多卖

**问题提出:**肖先生  
**问题陈述:**现在一房多卖情况频发,买房时怎么防止这种现象发生呢?  
**行动记者:**陶静  
**行动结果:**对此,市地产交易中心的工作人员表示,为防止一房多卖,买房人可以要求房主

或商品房预售人一起前往不动产登记窗口申请预告登记。如果房主或预售人未按照约定与预告人申请预告登记的,购房者也可以单方面申请预告登记。预告登记后,未经预告登记的权利人同意,处分该不动产的,不发生物权效力。

### 权属面积是否等于实际面积

**问题提出:**陈先生  
**问题陈述:**听朋友说,房屋还有一种面积标准叫权属面积,什么是权属面积?其跟实际面积有什么差别?  
**行动记者:**史凯  
**行动结果:**业内人士表示,权属指的是权利属于谁,也就是人们常说的所有权的意思,权属

面积是指房屋的所有权面积有多大,也就是说属于购房者的面积有多大。权属面积和实际面积并不是一回事,一个是理论上的面积,一个是实际使用的面积,一般情况下,房子的实际面积要比权属面积小一些,因为房子的权属面积是房子的建筑面积,而房屋内可使用的面积并没有那么多。

### 物业公司能否强制关停电梯

**问题提出:**张先生  
**问题陈述:**我所在的小区因部分业主不按时交纳物业管理费,物业强制停用电梯,请问这样做合适吗?  
**行动记者:**秦秦  
**行动结果:**律师表示,根据《物业管理条例》第六十四条规

定,违反物业服务合同约定,业主逾期不交纳物业服务费用的,业主委员会应当督促其限期交纳;逾期仍不交纳的,物业服务企业可以向人民法院起诉。所以,业主不交纳物业管理费,小区物业公司是无权停用电梯的。



每周一楼景 猜猜它是谁

《每周一楼景,猜猜它是谁》栏目欢迎广大读者参与,读者猜中照片所属楼盘,即可获得精美礼品一份。请读者致电18439115777参与竞猜。 本报记者 郭辉 摄

## 2030年前城乡建设领域碳排放达到峰值

近日,住房和城乡建设部、国家发展改革委发布通知,2030年前,城乡建设领域碳排放达到峰值。

2030年前,城乡建设绿色低碳发展政策体系和体制机制基本建立;建筑节能、垃圾资源化利用等水平大幅提高,能源资源利用效率达到国际先进水平;用能结构和方式更加优化,可再生能源应用更加充分。城乡建设方式绿

色低碳转型取得积极进展,“大量建设、大量消耗、大量排放”基本扭转;城市整体性、系统性、生长性增强,“城市病”问题初步解决;建筑品质和工程质量进一步提高,人居环境大幅改善。

力争到2060年前,城乡建设方式全面实现绿色低碳转型,系统性变革全面实现,美好人居环境全面建成,城乡建设领域碳排放治理现代化全面实现。

开展绿色低碳社区建设。社区是形成简约适度、绿色低碳、文明健康生活方式的重要场所。推广功能复合的混合街区,倡导居住、商业、无污染产业等混合布局。

提升住宅品质,积极发展中小户型普通住宅,限制发展超大户型住宅。依据各地气候条件,合理确定住宅朝向、窗墙比和体形系数,降低住宅能耗。新华

## 合院别墅 僻静中不失邻里互动

在大众的认知中,对于别墅这种住宅的认识范围更多集中在独栋别墅上,还有一种别墅类型可能是大家不太了解的——合院别墅,其风格与中国传统四合院比较接近,造型更为丰富的一种户型。

所谓合院别墅就是只有一侧的庭院会有外界连通,所以具有良好的私密性,院墙或者以房间墙代替院墙而形成的内部露天空间,是这种别墅类型的最大特点,庭院里的景观布置,可以提高室内景观的均匀性。在设计建设时,合院别墅的户型分化出I型、L型、T型、U型和F型五种

典型平面形式,其中L、T、U、F以院落空间为平面的中心,公共性功能空间围绕展开,家人可以有各自的活动空间。

对于单纯的L型来说,由于采用南北向拼接,为保证院落的私密性,南侧户型一般不会朝北开窗,屋内空气对流受阻,不利于室内温度控制和空气质量。

合院别墅与联排别墅相比,居住环境有了明显改变。通常情况下,联排别墅是由几栋或者由十几栋小于5层的低层住宅并联组成,相当于一排直线,而合院别墅则是一个完整的闭合的几何图形,可以设计成圆形,也可以

成方形,形式多样。

单说私密性,一般若是大家想要完全全独立的空间,不被别人打扰的话,那么联排别墅的私密性更高。而如果想要邻里之间的沟通比较好的话,合院别墅则是一个不错的选择,有些合院设计会把中间院落设计几家共用的中心场所,是一个邻里之间共有的空间,相互之间可以往来,能很好的增进邻里之间的感情。

合院别墅因为造型比较丰富,对于喜欢别墅户型又喜欢与邻里之间有互动空间的,合院别墅是一个不错的选择。

史凯

## 政策成效逐步显现 房地产市场边际回暖

7月份以来,全国多地出台稳楼市政策,主要包括调整公积金贷款最高额度、给予购房补贴等内容。业内人士表示,稳楼市政策成效逐步显现,市场信心逐步提升,促进房地产销售回暖。

### 给予购房补贴

7月19日,江苏省南通市住房和城乡建设局网站发布关于印发《主城区刚性和改善性商品住房购房奖补实施细则》的通知。在主城区范围内以个人名义购买家庭首套或二套商品住房(含二手住房),且购房合同网签备案时间在2022年5月20日之后(含);购房人家庭(包括购房人本人、配偶及未成年子女)购买申请奖补的商品住房之前在主城

区最多只有1套商品住房(以不动产登记记录为准),可按购买住房(住宅部分)契税计税金额(以契税缴纳票据为准)的0.75%给予奖补,住宅部分不含车位、车库、储藏室。购房人在取得不动产权证后,方可申领购房奖补。

7月18日,《徐州市区购房补贴实施办法(暂行)》发布,自发布之日起至2022年12月31日期间,家庭购买徐州市区(含铜山区、高新区、贾汪区、徐州经开区、港务区)单套建筑面积在144平方米以下,不含定销商品房的新建普通商品住宅,按商品住房同价款的1%补贴。

### 提高公积金贷款额度

除了购房补贴,近期多地出

台新政,调高公积金贷款额度。

7月15日,江苏省淮安市住房公积金管理中心发布的《关于调整住房公积金贷款最高额度的公告》提出,交存人购买首套自住住房且首次申请住房公积金贷款的,贷款最高额度按基准利率1.2倍执行,即单方符合住房公积金贷款条件的贷款最高额度为48万元,双方符合住房公积金贷款条件的贷款最高额度为72万元。

甘肃省天水市提出,在天水市购买首套自住住房或二套改善性住房申请贷款的,秦州、麦积两区交存职工贷款最高额度为60万元,秦安、甘谷、武山、清水、张家川五县最高额度为50万元。借款申请人单方交存的,两

区最高额度为45万元。

有的地区通过“组合拳”调整公积金贷款政策。长春市提出,提高贷款单笔最高额度,同时提高第二次贷款个人账户余额计算倍数。新建商品房贷款,有共同借款人的,单笔最高额度提高至90万元;无共同借款人,单笔最高额度提高至60万元。第二次申请住房公积金个人贷款,在不超过单笔贷款最高额度前提下,可申请额度提高至借款人和共同借款人住房公积金账户余额之和的2倍。

### 预期进一步改善

业内人士认为,政策效果持续显现,市场预期进一步改善,楼市成交有望持续修复。

6月份,房地产销售出现边

际回暖。国家统计局数据显示,1-6月,商品房销售面积同比下降22.2%(1-5月下降23.6%),6月同比下降18.3%(5月下降31.8%);2022年1-6月,销售金额同比下降28.9%(1-5月下降31.5%),6月同比下降20.8%(5月下降37.7%)。

知名房产研究院分院院长张波认为,一线城市楼市的需求支撑力较强,市场关注度保持高位,楼市量价保持坚挺。二线城市楼市持续分化,东部热点二线城市市场修复能力较强。易居研究院智库中心研究总监严跃进表示,稳楼市政策效果逐步传导至市场端,市场信心逐步提升,预计四季度市场会有明显改善。

置言

## 销售动态

### 金山·城市花园 开启助学特惠活动

本报讯(记者陶静)近日,记者在位于政二街与南水北调运河交会处附近的金山·城市花园楼盘营销中心了解到,该项目开启了助学特惠活动,除购房可享一次性付款9.7折,按揭付款9.9折的优惠外,还可补贴孩子全龄段教育学

费,最高可享2.6万元每套(仅限10名)。据了解,金山·城市花园是金山置业继金山·东方花园项目之后的又一扛鼎之作,将坚持为焦作市民提供优质舒居产品的责任,让每一个居住者都能感受到品质楼盘的独特魅力。

## 租售购信息

### ●出售

鸿运国际商城,人民路与文昌路交会处附近有一商铺G3119,面积53.76平方米,价格面议,欲购从速。  
电话:18239186666  
金山·东方花园,人民路焦作大学东有一复式房源,位于7号多层楼6层(6+7跃层),面积295.97平方米,现出售,欲购从速。  
电话:15036546520  
解放区烈士街附近电梯房一套,2楼,面积125.51平方米,可签购房合同,可银行按揭。  
电话:18439115777  
太行路与岭南路交会处北300米云丹堤新房一套,面积132.26平方米,2号楼2单元东户14层(总高22层),四室两厅,现出售,欲购从速。  
电话:1862580985